. . Form No. 3385-473 Rev A
Lucksats med skjutfonster

Workman® MDX eller HDX arbetsfordon
Modellnr 07356
Modelinr 07393

Monteringsanvisningar

A VARNING

KALIFORNIEN
Proposition 65 Varning

Den hir produkten innehaller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten
Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering 2

1 Montera luckorna

Delar som behovs till detta steg:

Forbereda montering av

1 Hoger lucka
lucksatsen 1| Vanster lucka
. 2 Kultapp

Inga delar kravs 2 Lasmutter (5/16 tum)
Tillva . it 2 Luckstod

Innivagagangssa 4 Bricka

1. Flytta maskinen till ett plant underlag och dra dt

parkeringsbromsen. . . o .
Tillvagagangssatt

2. Sting av motorn, dra it parkeringsbromsen och ta ut

nyckeln ur téndningslﬁset. 1. Forin kultappen genom det bakre halet i fastet pﬁ
hyttramen och montera lasmuttern (5/16 tum) pa
kultappen (Figur 1).

/2 /3
/S /]

9026479

Figur 1
1. Lasmutter (5/16 tum) 3. Ram
2. Faste 4. Kultapp
© 2014—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA
Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt
3385 - 47 3 % A

*



2. Montera de fyra brickorna éver de fyra
gangjirnsbultarna pa hyttramen pa maskinen
(Figur 2).

3. Montera luckan pa gangjirnsbultarna som dr monterade
pé hyttramen (Figur 2).

/J o

\ 9026464
1

3 G02626:
Figur 3
1. Kultapp (hyttram) 3. Koppling (stddcylinder)
2. Koppling (stodstang) 4. Kultapp (luckram)

Obs: Luckans kopplingsstéd ha en
snabbkopplingsinde. Vind spaken vertikalt f6r
montering. Nir spaken har monterats stinger du den
for att sikra kultappen (Figur 4).

5026261

Figur 2
1. Lucka 3. Bricka
2. Gangjarnsbultar 4. Faste for luckgangjarn

9026488

4.  Montera kopplingen i stinginden pé luckstédet pa Figur 4

kultappen pé hyttramen (Figur 3). 1. Spak

5. Montera kopplingen i cylinderdnden pa stédet pa
kultappen pa luckramen (Figur 3).




3

Montera sparrpinnarna

Delar som behovs till detta steg:

4

Montera luckforankringarna

Delar som behovs till detta steg:

2 Sexkantsmutter (7/16 tum)

2 Forankring

Sparrpinne

4 Ansatsskruv (5/16 x 1/2 tum)

Sparrpinnekam

4 Lasmutter (5/16 tum)

Tryckbricka

2
2
4
2

Bultskydd

Tillvagagangssatt

1. Rikta in spirrpinnekammen med Sppningen pa
lasplattan i den position som visas 1 Figur 5.

9026501

Figur 5
1. Sexkantsmutter (7/16 tum) 4. Tryckbricka
2. Lasplatta 5. Sparrpinne
3. Sparrpinnekam 6. Bultskydd

2. For in spirrpinnen (utan brickorna forst) i
sparrpinnekammen (Figur 5).

Obs: Om spirrpinnen inte dr centrerad i luckspirren

ska du ligga till en eller tvd av tryckbrickorna.

3. Rikta in bultskyddet med sexkantsmuttern (7/16 tum)
pé baksidan av 6ppningen pa lasplattan (Figur 5).

4. Dra it sexkantsmuttern (7/16 tum) pd spartpinnen
med fingrarna (Figur 5).

Tillvagagangssatt

1. Montera férankringen pd luckramens gingjirn med
en ansatsskruv (5/16 x 1/2 tum) och en lismutter
(5/16 tum) i enlighet med Figur 6.

@
© L ©
/ = )
9026490 4/ 3/ ’

Figur 6

1. Forankring

2. Ansatsskruv (5/16 x
1/2 tum)

3. Lasmutter (5/16 tum)
4. Gangjarn pa luckram

2. Montera den andra dnden av férankringen till
hyttramens frimre stodfisteshal med en ansatsskruv
(5/16 x 1/2 tum) och en lismutter (5/16 tum) i enlighet
med Figur 7.

/ﬂﬁﬁ\%

==\ ®
|
| \ \2 9026491
4—8 3
Figur 7
1. Lasmutter (5/16 tum) 3. Fodrankring
2. Faste 4. Ansatsskruv (5/16 x

1/2 tum)




S

Justera luckans sparrpinne

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

1. Centrera spirrpinnen i spirrpinnefistet pa stingen
(Figur 8).

A

026481

Figur 8

3. Sparrpinne
4. Sexkantsmutter (7/16 tum)

1. Hyttram
2. Sparrpinnefaste

Obs: Om den uppmitta hojden ir storre dn
zonspecifikationen ska du vrida sparrpinnekammen 45°
mot insidan av hytten for att fa det specificerade mattet.
Om den uppmiitta héjde ir ligre 4n zonspecifikationen
ska du utféra samma procedur som ovan, fast at
motsatt hall.

Obs: Spirrpinnen centrerar sig sjalv.

026527

-l \ 1.9to 2.2 cm

(3/4 to 7/8 inch)
Figur 9

1. O-list 2. Hyttstang

2. Sting luckan helt och se var spirrpinnen kommer i
kontakt med luckspirren.

Obs: Om spirrpinnen inte helt gir i luckspirren
ska du ligga till en eller tvd av tryckbrickorna mellan
sparrpinnekammen och sparrpinnen.

3. Sting luckan helt och mit héjden pa O-listen till
titningsytan pé hyttstingen och sikerstill att mattet 4r
mellan 1,9 och 2,2 cm i enlighet med Figur 9.

4. Dra it sexkantsmuttern (7/16 tum) nir sparrpinnen
ndr 1,9-2,2 cm i enlighet med Figur 8.




Korning Anvinda skjutfonstret

Oppna spirrhaken for att Sppna och stinga skjutfnstret

Anvanda luckan (Figur 11).
1. Sittinyckeln i Sppningen pa handtaget om luckan ir
last och vrid om nyckeln till 6ppetpositionen (Figur 10). A 1

2. Tryck pa knappen pa handtaget och 6ppna luckan
(Figur 10).

A,

/

9026463

Figur 11

1. Sparrhake till fonster

9026424

Figur 10
1. Nyckel 2. Handtagsknapp




Anteckningar:




Anteckningar:




TORO.

Countonit.




	. 
	1 Förbereda montering av lucksatsen
	2 Montera luckorna
	3 Montera spärrpinnarna
	4 Montera luckförankringarna
	5 Justera luckans spärrpinne

	NO TITLE
	Använda luckan
	Använda skjutfönstret




